/ @ P Sojad gu)d PU\ / Ol ooluwl (5 9802 \ / .......................... WL NINIES @uwu\

Einaky com

———— sglasiol gy )l ]
DINEC]

qgliol Caclw ’ .

i8sqo gl e || e :albgls o)latn

\_

°

:H)[DL'J

(lwan3 Jlw o) oLk 09491

AN AN

345 Eos)ly :alib) g gbis

asdy W 3 )lgw asdo slsad

1895 by 6303 132 6y 030 189> 0y 6303 133 6y B3 Su32T 0505
20 :baol g jgo J=o
:Laol 9 &uu D [Ol:l =Laol 9 é,ul.'l' S A [Dl:l
2 oUlgw | £
WS a5 wlhle (o9 bl b oo
w83 g0 L [y ¢yl (Ggu cdg i (S) cudad (0 S 51,8 munblito (s yis (K333 )0 Lyel Sy ST (I
v i _ublio ool W3 13 yabay ¢ wmblitolss Slgo sbopil (o
03505 o0 Wolonw 1 a5 (5 o (3l y2 4 9 9,18 (S Walow Sl b Glasio 4 dglonw S 59l po (&
.o)l..\.i ;».m-}
WS el )le Ul JB sl
el eas eee Sy (SO sl b S (A
1, Y0 CTY PP " I 3\ PR VI P SO - 3 Pl P e J | IV RUPSE SN Py T PR ) Y BN
Mb‘so UJ,S .................................... l.t).:b.v e lw )MT)JD (c
B aplgs 35698 (S Sl U BT Wbl oo Job aslg 50 dgloww s ygo slasi ax ,» (o
Wloads culy 9x sld a0 59y S5 31l Qg =—4uC 3 ga =4uC Hlo,L 50,8 99
Sl (198 3 g g iz O galails 10 ()10, (5033 90 51 S o (S xS oo (S5 (1
2
N.m -+ 2
(k=9x10 =") v T, 1 (5858 5315 3 comom 2 O geladi 55 15 wig 2 (S 551 (ylowo 513 2 (&
Yy C
da
1,0 v

fcm

o ——

fcm qB

1,0

5 el & ] ol a5 S sl g0 295 b bamiio (o sLaS ST .ol 200cm? S5 3B sbaxis I S coliuw

(e, =8/ 85x10_12£) Sl yio iz )5 saxio glis galold 3gd 0 8/ 85x1070F ol Cad,b gl




(V) oo gdaiio ol 3l 9 90 (1) o @lafio Colino (51 odind LSS 5lod g Cuoglin < Job (51410 (Y) 9 (V) gLl 90

feamwl (1) o (50599 Conglito yl p wiz (V) puw (50319 Cuoglibo calily

1,0
19)49) Hlie 4
f£Q
I ,
|_ Sl g Az Wge 545 yx0 59 (1
|_ I Sl yuol Wiz < lo (4l yo als (&
"o v Tl Jgj vz awili Ve o 50 (ool ¥ Cuoglin jo (B pan (65! (@
1o | Y vQ
I=YA
| — ——
S S 15 053 32 b £ 9 ¢ oummblito ()l 30 o yd w8y e g o 4 a2 gi b 5 G JSD o
q /Z ") “7/
|
™ —> // \\
™
1.0 . N ®
¥ m
< < <l
Olao 31 ygue plEiB 5 395 00 O/0BT ook 41 gasgyg ;0 smmbliio yloin <y 3,19 AxIPM/S s 510,31 (g0
194 9519 05 ¢yl 4 yloe Sy 5107AN il (3955 1. lowsy (g0 3§ S5 Galkao I ( oo
S dmilixo 1y 093 331 o3I 5 g3l (T
WS aslio [y 005 5L g6 (@
-
B
1,0

X \X X X
X XNX X
X X X X
X X X X




4 7. .. E .. & .- . N
6x1077T &) 35 30 9 90 (595 (o ablio (3o (Fy 3 5T .Caw | 510 S 9y s 590 200 Jols 1M Jobo 4y (gl gloseuw

Ho = 12><1C77T'Tm ol ppol wizy Wolowuw 51 (53908 b2 caidly

1,0 q
el 9ydag) JSUb wiilo 4Q Caoglio 4y blw) ddl> SO 5l (5y9me @—T Hloged
301y 8= 10905 g 00,5l Camwd &y Iy alls> o Wl 54T yxo g9, (1
o oS ) §98 Dok
P t(S
Y S y

Sl paol iz Al )5 bawgio (Wl b o ol Sy (@

S aslen Al w2 (69 |y QW Bl e 0 UKD IS 0

~.

.

el N "
------------- ," > L.')Q—“T S > S
(¥) Js<i (Y) <o (1) <o

WS jgus oi S110A 4L o g abb 590 Voo dglouw 1,50 Sluwi 81 ccaw! 10cm QT Job ¢ oM ldgloww ahaio leds
(|JO=4TEX10_7-I—'Tm,TC= 3) ¢l Js) Gl.w R ﬂ,l.ou.w BT o o)pé ‘5))4|

1,0 \Y
el 1 =4sIN1001t & g0 (S1) jo g9l U > dolxo
S Al 1y b 2 (5090 (1
S o 0590 S )0 (S Wy |y (o) e by Hloged (@

Y.0 W

1

WS Al |y Gl dudion by a5 glabaxd (dgl (&




P Sohd :gw)s @b

2
8/85x10°10 = 5x 8/ 85x1¢12x¥ =

d=103m =1mm

s o0
:olaXel 49)0
:0lals) Oxcln
\ ai,8s Qo 1)lais) (:\M/ \ (,.L_\'.\QAS (JLLD @)3 UL-"L-)- Du\i}m - /
330 :Laol b 4go =0 é,g.zm_'ileo.mlJ sy
lale(!
CA-A-U)\)(&:J \
CA.MJ)J(C
S (Al
2o Caa(o
€l Y
Y5z
(s
XI‘ 9] o0 Cewdas O gakaii 4o 1y by 51 S5 (S Sl loso Sy E=k% sabaly 5l ooliiwl b
r
=+fUuc
9T {| da IHgg = 4x10°°C
fecm _ _ 2
B, dy-Tho ra=rg=4x10"m
o P — _Ee. -kl
fcm :>EA_EB_kr2 v
E,
6
_ox1Px P, Ep = Eg =2/ 25x10/ ~
4 C
16x10~
b ol ol O galaiis 50 Wyl (59 581 Glie (0
E=Eg+Ex = E=2/25x10" i —2/25x10’ j
. g A .
Wiyl olg o0 C= ke, E sally 3l eslawl b
A — 10 =
C=k80— C=8/85x10" F,K5)
d A=200a04m2=210"2m?
f

L_Ro_p2 Lo Al Ro=RylLp=ly

R: —:>—=_

PATR, p L Ay A=A
2A

1=Qx1x_2:>p_2=1'

P A2 P 2

21 (] (59 Glastino cows p Caoglilo salayly b




M‘_@ oolw PiCygpo & |) )L\o 9 eé; 4.3..»‘.‘&0 |) R25 Rléug"ﬂnsu.e JéLv.o w,lﬁ.o |M| (7‘

R\=FQ I,
A Ryy=rQ
RiRo  4x12 L Ry=AYQ Iy
Rip=—"%= = z 3 Ry
LTR+Ry 4412 Z Rer0 F Ryt Re-rQ Ry_r0
4 1 r=YQ 1
=YQ e &=?

Gousld 3l ool b &5 @S o0 b (1 St 53 JolS 195 Sy 1y ylte 5 03,5 £905 A gabaii 31 (8) Jaamo sl g lro (sl
ZMJ‘O‘U‘U&
Va =Ryl —rl+&g—R3l =Rl =Vp
—>e=Ryl+rl+R3l + Ryl

r=2Q, 1I=2A
R12=3Q, R3=3Q, R4=2Q

g=2x2+42x2+4+3x2+3x2—>e=20V

toms ol Sy BT w90 Jumniliy BB iloads Juaio w4 Jlgso jobas Ro g Ry ceoglio 90 (y92 (0
Ry=4Q, R,=12
Axly=12x15 >l =31, () Vj=Vy > Ryly = Rol, =22 Ro=12Q

1oyl (o lidl soueld gub (S0 souw )

I=l+1, %2:3@“2

—2= 4|2 e d |2 =0/5A

IM)‘O aL;M’La.O k_ij J° W) k.ér@-c ‘;.})JSJ‘ 63)3' 64&3'} }‘ solaw! lJ (b)

R3=3Q, I=2A
t=10s

7

Ug =Rgl%t

Ug =3x 2 x10=120J

a1 (&) JS8 o el &= (V) 8oy« = (V) 6039 o (1) (50,0 (@) JSCb yo el & (1) TYILE s (V) oyl M JS< 0
W‘W q2 9 Cadlo

15900 oyl 4 e solisw! F = Q| VBSING (gakuly 5 caw! (S 4b g031u5! (gdummwlxo sl (]

F=0/aN v=aa® ™
F=lq|vBsin® S

5

B=0/05T,0=90 —»sin6=1

0/ 4= qx4x10P x0/05
—>lql= 0:3—4= 2x10°¢C
4%10"° x0/05
F

ol 0)8 Bl il b lod G b gunod 9y 135 cCowl Cado 058 5L <l 50 1ylef (oo KU (@alao (-

Q—

ho ! gakly i ! ST (8L (gl wilpslae (B) o 5550 30 (cmablito glano 3 (N) 90 slani e (L) aglosus Job alimno el 50

oS oo liiw! & gloww
g PNl N=247 L=Im B=6a0 T
L 7
104 - 12x107 x 2x10°1
B 1

_ 6x107%

- z
24x10°

=2/5A




. _ A -
oo o985 & 257 9 T s0 s &0 B = ~NE (sl 51 ] 550 5

X
! > t(5) 0/2
oY |
(Vi - -
Cawl 81 ks T Jlogei g 1oV T e g Coli 45 yxo (59 i S 0 alixdlo
» S - ,¢, 10
© ITHE|===2/5A (o
R 4
y o p—
393 93k 4l Jilio byl b gumnod (Glowo 45 Wb wab 65k by (S ol s 90 S 50 byl (a2 (1) 9 (1) sla s 5o
S o5 S 4y 103l lilie (U T cadad s b guanodl (ilo 45 Wbl aals (s1aigS 4 (b 52 (Sgmw e (1) JSC
|
S S f
. f | X
N N ; R
' us M) Jso O g5
ol o0 1y O 30 00 03453 (6551 (3T 51 s 3 oS o0 Armwlimo |y dumnd (3903 (& ghous (91 (39l g b sl 50
A =nr? = 3x(0/02)? =12x10*m?
L LN?A  Ac12agm?
| N=1001=0/Im
7 Y
| 1210 x10000x12x 1074 L - 144x10%H
0/1
U =%L|2ﬂ>u :%x144><10_6><(10)2
= U=7/2x102)=7/2m]
SU sl 59, 5 Oledbl gl gl (S Jilwo digS (0l Jo 50 el [y Hloe 0 g o s cawS by sl 59 5 puples (o0
ol o0 1y 0,590 Tl ey | 30 03597 Cwd s pulgs o 45 1y azmil g 00l 41,8 3,1 a2 (T S calolro b 1y o 0315 (galolen ol
. 2n
I=1,sin—t rad
m T > 0=100n —
I = 4sin(100nt) s
2 2 2 1
H0=L=100t > T=—2 =< s=—s
T 100r 100 50
‘:'d.§|5 (I) wjlﬁ)sm)éswlgmb |) T 39 |m &m“;u&w) ‘5|)a.€~.a| wa)b,.oﬁ ) aou}w)galg.ﬁ)b,.oﬁ (o
I(A
(A) 1
N Iy =4A T=—s
L =0 W
5 Si(s)
~_\_/
t—aos Lxisl jo pudd I8t gl a1y ols glaliad [ =T(1) 2l o el S5 s galixd jo by Hlade (8L sl (@
:ﬂ.g.)b,c'ﬂd
1

t=—s
I =4sin100mt—98X0 4| =4sin100n><6%0
—4sin™ = 4x T =2A
6 2
10 ot Gl T = Tay =4A 594 oo diasiias b 3> &5 glalaxd (pdgl jo (@
I = 4sin100nt — =22 34 = 4sin100rt

1000t =1=sin~ 1000t = = -t = s
2 2 200




